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Taira no Masakado era um lider politico-militar que criou uma rebelido contra o imperador
em Kyoto. Sua rebelido falhou miseravelmente, Masakado foi massacrado e decapitado, com sua
cabeca sendo exposta em praca publica. Toda a familia de Masakado foi declarada traidora. A
filha de Masakado, a princesa Takiyasha, e seu irm3o conheceram um feiticeiro que lhes ensinou
as artes das trevas. Takiyasha usa a magia para convocar um exército de mortos, usando-os para
destruir seus inimigos, destruir aqueles que se opunham a ela e vingar seu pai. Pode-se notar, que
assim como seu pai, Takiyasha perdeu a cabeca.

Ent3o, o samurai Mitsukuni fica sabendo dos
planos de Takiyasha e vai confirmar se os ru-
mores s3o verdadeiros, junto com outros hu-
manos. Chegando |4, a princesa se disfarca para
seduzir o samurai, que n3o é nem um pouco gado
e ndo cai na armadilha. Takiyasha fica pistolassa
e usa uma magia que invoca um exército de es-
queletos para matar todos os humanos inimigos.
A batalha n3o é facil e de tempo em tempo a
princesa precisa conferir se had esqueletos o sufi-
ciente para matar todos os humanos no campo de Figure 1: Takiyasha the Witch and the Skeleton
batalha, para n3o ser derrotada como seu pai. Spectre

Faca um programa que, as posicoes dos Esqueletos e Humanos no campo de batalha, diga se
é possivel os esqueletos matarem todos os humanos em um movimento cada (esqueleto) ou se a
princesa serd decapitada. Cada Esqueleto move sempre duas posicdes no campo de batalha em
uma das quatro dire¢des (esquerda, direita, cima ou baixo) matando todos os Humanos em seu
caminho (ou seja, se tem dois Humanos no caminho do Esqueleto, ele mata ambos). Por exemplo,
se hd um Esqueleto na posi¢do (2, 2), ele pode se mover para a posi¢do (2, 0), (2, 4), (0, 2) ou (4,
2). E importante ressaltar que um Esqueleto ndo pode ocupar a mesma posi¢cdo de outro Esqueleto,
mas pode passar por ele.

A primeira linha é um numero inteiro N que representa a quantidade de casos de teste que
serdo realizados. Cada um dos N blocos de entrada conterd dois niimeros inteiros representando,
respectivamente, o nimero de linhas e o nimero de colunas da matriz. Nas linhas seguintes terd
uma matriz de char onde os valores Xij representam posicoes vazias com o char '.", posicoes de
humanos com o char 'H’ e posicoes de Esqueletos com o char 'E’.
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O seu programa deve conter, para cada saida, uma frase dizendo "Muahaha todos os humanos
morreram” caso seja possivel matar todos os humanos ou " Poutz, princesa foi decapitada”, caso
nao seja possivel matar todos os humanos. Independente da frase, deve haver uma quebra de linha
no final.
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Muahaha todos os humanos morreram
Poutz, princesa foi decapitada
Poutz, princesa foi decapitada
Muahaha todos os humanos morreram

Figure 2: Skeleton with two machine guns
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